

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 18.09. 2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel și cetățeni din comună.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 50 mii lei reprezentând majorarea aportului Consiliului Local Boțești la capitalul social al S.C. Serviciu Public Apă Canal Boțești S.R.L.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.
4. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna inspector Bundă Florentina Sonia întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 50 mii lei reprezentând majorarea aportului Consiliului Local Boțești la capitalul social al S.C. Serviciu Public Apă Canal Boțești S.R.L. și dă cuvântul dnei inspector pentru a prezenta referatul nr. 107/11.09.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna inspector prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 45/ 2023.

Dl președinte propune ca suma de 50 mii lei cu care se majorează aportul la capitalul social al S.C. Serviciu Public Apă Canal Boțești S.R.L să fie folosită pentru a monta cu o firmă specializată bazinul de apă și chiar dacă nu se poate pune bazin anul acesta să rămână banii în capital și diferența să se dea la anul pentru montaj bazin și să nu se folosească banii pentru lumină, pompă sau alte cheltuieli. Dra consilier Matei Valentina arată că domnii consilieri trebuie să stabilească acest lucru cu domnul administrator.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 45 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel

luând Hotărârea nr. 43/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și dă cuvântul d-ului consilier Matei Valentina pentru a prezenta referatul nr. 3357/11.09.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna inspector prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 46/ 2023 .

Dra consilier Matei Valentina arată că avem un contract de finanțare din partea Adminstrației Fondului de Mediu pentru iluminatul public eficient energetic pentru care s-a acordat suma de 1.000.000 lei sumă ce trebuie cuprinsă în bugetul local precum și proiectul prin PNNR pentru dotarea cu mobilier a unităților de învățământ pentru care s-a acordat suma de 763.295,23 lei, sumă ce trebuie cuprinsă în bugetul local, mai arată că avem o virare de credite de la salarii 50 mii la capitalul social al societății de apă și 35 mii din banii de la chirie teren siloz se vor duce 15 mii pentru combustibil pentru decolmatare albă și 20 mii pentru pietruire, mai trebuie cuprins în buget suma de 24,78 mii lei reprezentând indemnizație persoane cu handicap sumă recuperată de la dna Stoica Ioana care trebuie virată la bugetul de stat deoarece de acolo au venit și mai avem o depășire de 5 mii lei la 3 venituri unde s-au depășit încasările și anume impozitul pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal, alte impozite și taxe, alte venituri.

Domnul președinte arată că avem două posturi vacante la persoanele cu handicap pentru tot anul și vrea ca pentru ședința următoare să se discute angajarea altor persoane deoarece cei nominalizați nu au depus dosarele timp de aproape un an. Dra consilier aduce la cunoștință faptul că la bugetul inițial nu s-au prevăzut banii pentru consultanță juridică , sumă necesară pentru plata avocatului va fi luată tot din suma ce trebuia plătită în procesul cu silozul. Dl Nedelcu Marian întreabă de unde vom lua bani atunci când va trebui să plătim celui de la siloz dacă am luat banii prevăzuți pentru acest lucru și i-am dus pentru avocat și alte destinații iar dra contabilă răspunde că mai rămâne o diferență de 10 mii lei și aduce la cunoștință faptul că s-a dat o ordonanță de urgență prin care ordonatorul principal de credite este obligat să reducă cheltuielile cu bunurile și serviciile cu 10%, deci din bugetul aprobat inițial trebuie la sfârșitul anului să fie mai mic cu 10% .Dna Furtunescu Elena Cristina arată că dacă tot s-au depășit veniturile în anumite domenii ,ar trebui ca să se înștiințeze în vederea plății toți cei care au firme pe raza comunei să încheie contractele de gunoi, iar dna Enache Elena Daniela arată că le va face adrese și le va pune la poștă.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 46 / 2023 care este aprobat cu 8 voturi pentru , și o abținere în persoana domnului Postelnicu Emil Viorel, din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 44/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - -Diverse.

Dna Bundă Florentina Sonia prezintă faptul că în dosarul nr 4042/109/2023 aflat pe rolul Tribunalului Argeș, secția civilă ,dosar finalizat prin Sentința civilă nr 627/2023 s-a suspendat executarea actului administrativ HCL nr 32/26.07.2023 până la soluționarea definitivă a dosarului nr 4005/109/2023. Dl primar arată că se suspendă activitatea actualului viceprimar și începe activitatea fostul viceprimar. Dna Enache Elena Daniela întreabă când a primit acest document și dacă îi dă o copie iar dl primar răspunde că l-a primit de dimineată și poate fi văzut pe site-ul tribunalului și-i dă o copie de pe document. Dna Bundă Florentina Sonia arată că domniile consilieri au făcut o solicitare către compartimentul de asistență socială al cărui răspuns se află la dna consilier Enache Elena Daniela cu privire la lista de alimente și prezintă lista

70

solicitată, sunt 218 persoane .În acest moment dna Enache Elena Daniela spune că trebuie să plece de la ședință.Dl Iancu Vasile Cornel arată că voia să vadă câte pachete s-au primit de către anumite familii care spun că au primit diferit.Dl primar arată că lista e nominală și se vede că a primit câte o cutie fiecare.Dl primar arată că trebuie ajutat domnul administrator de la apă deoarece este foarte greu singur, cu apometrele ,cu furtul de apă deoarece sunt pierderi,sunt cetățeni care refuză să plătească apa.Dl Brînzescu Constantin arată că trebuie luată fiecare curte la control cu apometrele.Dl Iancu Vasile Cornel arată că unii cetățeni au probleme cu apometrele, la unii sunt aceleași cifre mai multe luni la rând pe apometru și trebuie luate măsuri în acest sens.Dna Iancu Vasilica arată că trebuia să se implice dl primar mai mult la apă și la persoanele cu ajutor social. Dna asistent social explică faptul că sunt monitorizate persoanele cu grad de handicap și o să ia măsuri de verificare și cu celelalte persoane despre care s-a discutat în ședință.Dl primar precizează că vrea sa-i ducă lui Marin Nicolae Adrian o remorcă de lemne când se va defrișa.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Iancu Vasile Cornel



Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

